

اگر یک کشوری تسلیحات بازدارنده نداشته باشد، زیر پای دشمنان له میشود. تسلیحات بازدارنده یکی از واجبات ملت ما است. آمریکایی‌ها ببخود در این قضیه دخالت میکنند که «شما موشک فلان جور داشته باشید، فلان جور نداشته باشید؛ تا فلان بُرد داشته باشید، بیشتر از آن نداشته باشید!» به شما چه؟ به شما چه ارتباطی دارد؟ [این] مربوط به ملت ایران است.

۱۴۰۴/۱۱/۲۸

## روز دوازدهم

## ▼ روز شمار جنگ

◀ بدر البوسعیدی، وزیر خارجه عمان، گفت: «هدف واقعی جنگ تضعیف ایران، تغییر شکل منطقه و پیشبرد روند عادی‌سازی (روابط کشورها با اسرائیل) است.» البوسعیدی طی بیانیه‌ای توضیح داد: «[این هدف] در چارچوب وسیع‌تری شامل تلاش برای جلوگیری از تأسیس یک کشور فلسطینی و تضعیف هر کشور یا نهادی است که از پروژه تشکیل کشور فلسطین حمایت می‌کند یا در کنار آن می‌ایستد.» رسانه‌های عمانی به نقل از وی گزارش دادند: «حملات آمریکا و اسرائیل به ایران حلقه جدیدی از زنجیره خطرناکی از تخلفاتی است که در سال‌های اخیر مشاهده شده است.»

◀ روبن گالگو، سناتور آمریکایی می‌گوید، نتیجه جنگ ترامپ افزایش صادرات نفت ایران بوده که هزینه بیشتری بر جیب آمریکایی‌ها وارد کرده است. گالگو در توییتهای نوشته است، درحالی‌که آمریکایی‌ها پول بیشتری در پمپ بنزین‌ها پرداخت می‌کنند، ایران نفت بیشتری می‌فروشد. ◀ واسیلی نبزیا، نماینده دائم روسیه در سازمان ملل متحد اعلام کرد قطعنامه شورای امنیت سازمان ملل متحد که از ایران می‌خواهد حملات به اهدافی در کشورهای عربی را متوقف کند، به شکلی «جانبدارانه و یک‌طرفه» تنظیم شده است. او افزود طراحان این قطعنامه که حملات ایران در خاورمیانه را محکوم می‌کند، در واقع خواستار نادیده گرفتن «تجاوز غیرموجه» از سوی ایالات متحده و تل‌آویو هستند.

◀ پس از انتشار تصاویری از خسارات وارده به پایگاه‌های آمریکایی، حالا شرکت ارائه‌دهنده این تصاویر موظف شده است تصاویر ماهواره‌ای از خرابی‌ها در کشورهای عربی را سانسور کند. شرکت تصویربرداری ماهواره‌ای Planet Labs، شرکتی تجاری است که تصاویر ماهواره‌ای با وضوح بالا و تقریباً بلادرنگ ارائه می‌دهد. با این حال، در طول جنگ آمریکا و رژیم صهیونی با ایران اعلام کرده است که تصاویر کشورهای عربی را با تأخیر ارائه می‌دهد.

◀ پیرحسین کولیوند، رئیس جمعیت هلال‌احمر، از آمادگی ۲۴ ساعته بیش از ۱۰۰ هزار امدادگر متخصص این جمعیت در سراسر کشور خبر داد. کولیوند تأکید کرد: «امکانات امداد و نجات هلال‌احمر برای امدادسانی به مردم کامل است.» وی افزود: در هر استان، مقر فرماندهی هلال‌احمر در ستادهای استانی مستقر هستند و نیروهای عملیاتی ما نیز در سراسر کشور بلافاصله با اعلام حادثه در صحنه حاضر می‌شوند.

◀ به نقل از شبکه المیادین، روزنامه «نیویورک تایمز» آمریکا به نقل از منابع آگاه اعلام کرد که وزارت دفاع آمریکا (پنتاگون) در گزارشی به کنگره، برآورد هزینه‌های نظامی اش در جنگ علیه ایران را ارائه داده است. بر اساس این گزارش، تنها در ۶ روز نخست این جنگ علیه ایران، بیش از ۱۱,۳ میلیارد دلار هزینه بر بودجه آمریکا تحمیل شده است. تحلیلگران معتقدند این حجم از هزینه در بازه زمانی بسیار کوتاه، نشان‌دهنده فشار مالی سنگین جنگ علیه ایران بر بدنه دفاعی و اقتصادی آمریکا در این بازه زمانی است.

## ▼ خبر ویژه موشک‌های خوشه‌ای ایران توقف‌ناپذیرند

تئودور پُستول، استاد مؤسسه فناوری ماساچوست (ام‌آی‌تی)، در مصاحبه با راشاتودی، عملکرد سامانه پدافندی پاتریوت در برابر موشک‌های بالستیک را زیر سؤال برد. به گزارش راشاتودی، وی در این باره اظهار داشت: «[این یک کلاهبرداری عظیم است. آمریکا به‌تنهایی ده‌ها میلیارد دلار برای سامانه پاتریوت هزینه کرده است. ما ۴۰ الی ۵۰ میلیارد دلار برای خرید و استقرار پاتریوت هزینه کردیم که اصلاً نمی‌توانند هیچ نوع دفاع موشکی انجام دهند.» پُستول افزود که تأسیسات در خلیج فارس «به نظر می‌رسد که اساساً از ابتدای جنگ ایران هیچ پدافند هوایی نداشت.» استاد دانشگاه آمریکایی گفت که علاوه بر این، در حال حاضر به دلیل منهدم شدن رادارها، سامانه‌های رهگیری و پدافندی مانند «ترقه» هستند و فایده‌ای ندارند. تئودور پُستول با اشاره به قدرت موشکی ایران بیان کرد که هر تکه از موشک‌های خوشه‌ای ایران قدرتی نزدیک به یک «راکت توپخانه» را دارند و خسارت قابل توجهی وارد می‌کنند. پُستول درباره عملکرد پدافندها در برابر آن افزود: «شما نمی‌توانید آن‌ها را متوقف کنید. تنها راهکار، رفتن به پناهگاه است.»

## ▼ حرف روز فروپاشی و شکست معماری «جنگ سه‌لایه»

کمپین نظامی اخیر واشنگتن-تل‌آویو در تقاطع «جنگ ۱۲ روزه»، بر پایه یک توهم استراتژیک حداکثری بنا شد: تغییر رژیم، خلع سلاح استراتژیک (هسته‌ای-موشکی) و بالکانیزه کردن ایران.

اما تصادم این ماشین جنگی با معماری مستحکم دفاع ملی، پرده از سه خطای محاسباتی مرگبار در اتاق فرماندهی دشمن برداشت:

۱- توهم «ضربه سرزنی» و فروپاشی ۴۸ ساعته: دشمن که پس از طوفان الأقصى از فاز «کنترل» به «محای تهدید» شیفت کرده بود. گمان می‌کرد با ترور عالی‌ترین سطح رهبری، شبکه فرماندهی و کنترل ایران دچار فلج سیستماتیک ۴۸ ساعته می‌شود.

این خطای مهلک ناشی از عدم درک ساختار شبکه‌ای، نهادینه و تاب‌آور جمهوری اسلامی بود، ساختاری که ترور را نه به عامل فروپاشی، بلکه به موتور محرک تهاجم تبدیل می‌کند.

۲- سراب «جنگ محدود» و شکست «حمله رعدآسا»: سنتکام که از کابوس جنگ فرسایشی خاورمیانه‌ای می‌هراسد، روی یک حمله برق‌آسا برای پایان دادن به کار در یک پنجره زمانی ۳ روزه (۷۲ ساعته) حساب باز کرده بود.

اما دکترین نظامی ایران با فعال‌سازی معادله (زمان ضرب‌در فرسایش)، استراتژی کوتاه‌مدت دشمن را در تله یک نبرد فرسایشی و دنباله‌دار گرفتار کرد.

۳- فروپاشی «چتر امنیتی استیجاری»: سال‌هاست آمریکا با دوشیدن پایتخت‌های عربی، یک ائتلاف پوشالی تحت عنوان «سپر یکپارچه پدافندی» علیه ایران ساخته است. عملیات‌های اخیر مقاومت، این «اتاق شیشه‌ای» را در هم شکست و بی‌اعتباری مطلق چتر امنیتی واشنگتن را به هم‌پیمانان منطقه‌ایش اثبات کرد.

خروجی این کارزار، شیفت قطعی موازنه قدرت است. اگرچه ماشین جنگی غرب توانست اهدافی را در داخل بمباران کند، اما عبور پرتابه‌های ایرانی از متراکم‌ترین و چندلایه‌ترین سپرهای پدافندی در اراضی اشغالی و پایگاه‌های سنتکام، یک واقعیت خیره‌کننده را دیکته کرد: کشوری که دهه‌ها تحت تحریم بوده، اکنون به عمق دارایی‌های استراتژیک دشمن نفوذ کرده است.

تکنولوژی چند میلیارد دلاری غرب در برابر دکترین «تهاجم نامتقارن» ایران زانو زده و هژمونی بازدارندگی آمریکا رسماً به پایان رسیده است.

### عملیات بی‌وقفه بنادر برای تأمین نیاز کشور

سازمان بنادر و دریانوردی با اعلام خبر فعالیت کامل بنادر شمالی و جنوبی کشور، از انجام عملیات تخلیه و بارگیری کالاهای اساسی به‌صورت شبانه‌روزی و بدون وقفه خبر داد. این اقدامات در راستای دستور وزیر راه و شهرسازی فرزانه صادق و با هدف تسریع روند فعالیت‌ها، تقویت نظارت و رفع موانع احتمالی در شرایط حساس کنونی کشور صورت می‌گیرد. مسئولان ارشد این سازمان با حضور میدانی در بنادر عملیاتی، ضمن بازدید از روند خدمات‌رسانی، از تلاش‌های شبانه‌روزی فعالان حوزه بندری و دریایی در تأمین و جابه‌جایی کالاهای اساسی تقدیر کردند. برای این منظور، سازمان بنادر و دریانوردی قرارگاه عملیاتی ویژه‌ای در ستاد مرکزی و بنادر تابعه تشکیل داده تا اقدامات پیشگیرانه و اجرایی را در دستور کار قرار دهد و بر استمرار روند عملیاتی و خدماتی در حوزه دریایی و بندری نظارت مستمر داشته باشد. بر این اساس، بنادر جنوبی کشور با تمام ظرفیت در حال فعالیت بوده و عملیات تخلیه و بارگیری انواع کالا، به‌ویژه کالاهای اساسی، بدون وقفه و به‌صورت شبانه‌روزی ادامه دارد. جابه‌جایی مسافران از طریق بنادر جنوبی نیز به‌صورت منظم و بدون اختلال در حال انجام است. در بنادر شمالی نیز با اولویت‌بخشی به تخلیه کالاهای اساسی، عملیات بندری به‌صورت مستمر در جریان است و تدابیر لازم برای تداوم فعالیت ایمن و شبانه‌روزی اتخاذ شده است. دبیرکل انجمن کشتیرانی و خدمات وابسته ایران مسعود پل‌مه، نیز ضمن تأیید این خبر، بر فعال بودن تمام بنادر کشور در حوزه تخلیه و بارگیری کالاهای اساسی تأکید کرد.

### تغییر آرایش ایست‌های بازرسی؛ سازماندهی موج جدید داوطلبان آغاز شد

در پی حملات پهنادهی رژیم صهیونی به برخی ایست‌های بازرسی، گروه‌های زیادی از مردم و بسیجیان برای حضور در ایست‌های بازرسی، داوطلب شدند. یک مقام مسئول در سازمان بسیج با اشاره به موج گسترده مراجعات مردمی گفت: «مردم غیرتمند و انقلابی نگران نباشند؛ روند سازماندهی در ایست‌های بازرسی نیازمند آموزش‌های اولیه‌ای است که ان‌شاءالله برای داوطلبان جدید در روزهای آینده تدارک دیده خواهد شد.» وی افزود: «بسیجیان پرشماری بلافاصله پس از شنیدن خبر حمله تروریستی مراجعه کردند که به تدریج و بر اساس نیاز، در محل‌های مورد نیاز سازماندهی و مستقر خواهند شد.» این مقام مسئول همچنین از تغییراتی در آرایش خیابانی ایست‌های بازرسی خبر داد و تصریح کرد: «علیرغم طراحی دشمن برای ناامن کردن محلات، ایست‌های بازرسی فعال‌تر از گذشته در حال انجام مأموریت هستند.» وی تصریح کرد: «سازوکار جدید ایست و بازرسی‌ها با تسلط بر سناریوی احتمالی دشمن پیاده‌سازی شده و با طراحی دقیق و فرماندهی منسجم ادامه دارد.» این مقام مسوول در خصوص ناکامی متجاوزان نیز گفت: «به دلیل رعایت دقیق پروتکل‌های امنیتی و هوشیاری نیروها، اقدامات تروریستی دشمن با شکست مواجه شده و بخش قابل توجهی از حملات آنها به خطا رفته و به اهداف مدنظرشان اصابت نکرده است.»

### جنگ با ایران ترامپ را به دام انداخته است

رسانه آمریکایی فارن افزر تأکید می‌کند که ترامپ با حمله به ایران، ایالات متحده را در مسیری قرار داده که پیش از آن در جنگ‌هایی مثل عراق و افغانستان تجربه کرده بود. فارن افزر با اشاره به حملات آمریکا به ایران می‌نویسد: «به نظر می‌رسد که مردم آمریکا دیگر با جنگ‌های میان‌رده علاقه‌ای ندارند و هرگز نمی‌خواهند آنها را تکرار کنند. در واقع، پس از هر یک از جنگ‌های میان‌رده اخیر ایالات متحده، مردم و سیاستمداران به طور یکسان خواستار پایان یافتن آن‌ها شده‌اند. این امر به ویژه پس از جنگ‌های ویتنام و عراق که اعتبار سیاست‌گذاران ارشد آمریکا را از بین برد، صادق بود. جنگ دولت ترامپ در ایران پتانسیل تبدیل شدن به یک جنگ میان‌رده را دارد و ادامه بمباران‌های ایالات متحده و اسرائیل منجر به بی‌ثباتی در خلیج فارس خواهد شد.» فارن افزر ادامه می‌دهد که جنگ‌های نامشروع در تاریخ آمریکا، به عنوان یک امپریالیسم، ریشه دوانده است. هدف امپریالیسم این است که امپراتوری را در مکان‌هایی درگیر کند که لزوماً برای منافع ملی آن حیاتی نیستند. درگیری مکرر در جنگ‌های میان‌مدت دوره‌ای، حتی با وجود اینکه مقامات دولتی و غیرنظامیان اعلام می‌کنند که این جنگ‌ها دیگر هرگز اتفاق نخواهند افتاد، نشان دهنده وضعیت امپراتوری مدرن ایالات متحده است. به اذعان این رسانه آمریکایی اگر رهبران آمریکایی مراقب نباشند، این جنگ‌های میان‌رده ایالات متحده را تضعیف کرده و به سقوط نهایی آن کمک خواهد کرد.

◀ الجزیره به نقل از یک مقام امنیتی ارشد ایرانی گزارش داد که جنگ منطقه‌ای به‌زودی وارد مرحله جدیدی می‌شود. این مقام که نامش فاش نشد، به الجزیره گفت: «حملات مداوم آمریکا به جمهوری اسلامی ایران ممکن است به زودی منجر به ظهور یک صحنه جدید درگیری در منطقه شود.» وی در این باره توضیح داد: «جنگ منطقه‌ای به زودی وارد مرحله جدیدی خواهد شد. همانطور که از همان ابتدا گفتیم، اگر آمریکا چنین اشتباهی مرتکب شود، اوضاع بسیار پیچیده‌تر خواهد شد.» این مقام ارشد ایرانی با بیان اینکه به زودی، یک تنگه کلیدی دیگر با سرنوشتی مشابه تنگه هرمز روبه‌رو خواهد شد؛ افزود: «طرح‌های امنیتی و دفاعی ایران مرحله‌ای و تدریجی هستند و ما هنوز کارت‌های زیادی برای بازی داریم.»

◀ سرلشکر رحیم صفوی، مشاور و دستیار نظامی فرمانده معظم کل قوا، با بیان اینکه آمریکایی‌ها در راهبرد یا استراتژی خودشان به طور حتم و قطع با شکست مواجه شدند گفت: «به هیچ کدام از اهدافشان نرسیدند. اینا گفتند می‌خواهیم رژیم چنج کنیم نتوانستند. ترامپ گفت نیروی دریایی ایران را زدیم نابود شد خب اگر نابود شده چگونه الان نیروی دریایی ما هم با موشک‌های هایپرسونیک و هم با موشک‌هایی که تا بیش از هزار کیلومتر از دریای عمان برد دارند شلیک می‌شود و ناو آبراهام لینکن مجبور به فراری شد.»

◀ منابع عربی از وقوع انفجار در یکی از برج‌های مجلل در دبی (امارات عربی متحده) خبر دادند. رسانه‌ها گزارش دادند که هتل محل اختفای افسران نظامی آمریکا در دبی، هدف حمله پهنادهی قرار گرفته است. بر اساس گزارش‌ها، پرسنل اطلاعاتی آمریکا در این هتل واقع در منطقه «کریک هاربور» در دبی حضور داشتند که مورد اصابت پهپاد و انفجار واقع شد.

◀ در پی تشدید تنش‌های نظامی در خلیج فارس و بسته شدن تنگه هرمز، قیمت بنزین سوپر ۹۵ اکتان در بسیاری از کشورهای جهان طی دو هفته اخیر جهش بی‌سابقه‌ای داشته است. کارشناسان اقتصادی می‌گویند این افزایش بی‌سابقه قیمت بنزین در سطح جهانی، ناشی از اختلال در زنجیره تأمین انرژی پس از بسته شدن تنگه هرمز و افزایش قیمت نفت خام به بالای ۱۰۰ دلار است. پیش‌بینی می‌شود در صورت تداوم بحران، قیمت بنزین در هفته‌های آینده افزایش بیشتری یابد.

◀ خبرگزاری فرانسه گزارش داد که سیتی‌بانک به دومین بانک بزرگ تبدیل شد که در پی تهدیدهای ایران علیه مؤسسات مالی مرتبط با آمریکا و رژیم صهیونی، از دبی خارج می‌شود. بر اساس جزئیات تکمیلی که خبرگزاری فرانسه به نقل از منابع آگاه منتشر کرده، به کارکنان سیتی‌بانک دستور داده شده است که دفاتر خود را در دو نقطه در دبی ترک کنند.